
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 7º (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos dia 

06 (SEIS) do mês de Maio de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Genilson Mendes da Silveira,Jacinto 

Ferreira Lima, Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com 

a palavra  saudou a  todos os Edis ( a ) e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida 

pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal e nacional, e, 

logo após pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse leitura da Ata da 

Sessão Anterior e das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas como: 

INDICAÇÕES DE NÚMERO 28/2014 a 30/2014; após a leituras das matérias, o Sr. 

Presidente pediu para que o Sr. 1º Secretário fizesse a ordem dos inscritos para a parte de 

Oratória no 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( PRIMEIRO) Orador o Sr. Vereador 

FRANCISCO FERREIRA LIMA, saudou a todos nos presentes e com o uso da palavra 

agradeceu ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves pela pavimentação ( CALÇAMENTO) na Rua 

João Alves do Nascimento e pediu verbalmente pavimentação para a Comunidade de São 

Bernardo e encerrou suas palavras com um bom dia a todos; e , em seguida o 2º ( Segundo 

) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, primeiramente 

cumprimentou a todos os presentes no Plenário da Casa Legislativa, e, em sequência pediu 

verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal melhoramento da Estrada, sendo que da saída do 

Bairro São Vicente indo de encontro com a Comunidade de Barra da Palmeira, e, em 

seguida relatou sobre momentos esportivos que vem acontecendo em nosso Município e 

encerrou o seu pronunciamento com um bom dia a todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) 

orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou a todos os 

presentes nesta Plenário de hoje, e, com o uso da palavra fez ênfases sobre suas indicações 

em pauta, e, em sequência falou sobre melhorias para a Comunidade de Buriti e também a 

respeito da situação da Barragem local do Bairro São Luís e encerrou com um bom dia a 

todos; como não teve mais oradores inscritos no 1º Expediente; o Sr. Presidente deu 

continuidade aos trabalhos da Casa convocando o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem dos 

inscritos o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a 

todos, e, com o uso da palavra pediu verbalmente o apoio da Sra. Secretária da Assistência 

Social Juliana Chaves no atendimento do setor de documentação, e, em seguida o nobre 

Vereador falou dos problemas das estradas vicinais e fez seus comentários e explicações, e, 

em sequência pediu verbalmente ao Sr. Prefeito Municipal para que fossem colocadas 

placas de denominações nos prédios públicos do município já com os nomes de pessoas 

que foram homenageadas, e, relatou que as mesmas serviriam para o cidadão identificar; e 

encerrou com um bom dia a todos; em seguida o 2º ( Segundo ) Orador o Sr.  Vereador 

COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a todos os presentes no Plenário da Casa 

Legislativa, e, com a palavra fez ênfases sobre o Projeto do SENAC em Parceria com o 

Governo Municipal – Formação Técnica para o Campo de Trabalho, e,em sequência 



agradeceu ao Sr. Prefeito Municipal por alguns pedidos enviados e atendidos de sua 

pessoa, e, com apalavra relatou sobre o melhoramento de algumas estradas vicinais em 

nosso Município, e, em seguida fez comentários e explicações sobre o não envio do Projeto 

da estrutura administrativa e Piso Nacional do Magistério em favor dos  Profissionais do 

Magistério do nosso Município e encerrou suas palavras com um bom dia todos; O Sr. 1º 

Secretário comunicou que não tinha nenhuma matéria para apreciação e votação na 

ORDEM DO DIA; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, 

eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que 

vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 06 de Maio 

de 2014. 
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